



平成 28 年 3 月 15 日

各 位

会社名 株式会社エスエルディー代表者名 代表取締役社長 青野 玄

(コード:3223 東証 JASDAQ スタンダード)

問合せ先 取締役副社長 伴 直樹

(TEL. 03-6277-5031)

株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

当社は、平成28年3月15日開催の取締役会において、以下のとおり現行の株主優待制度について、その一部を変更することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社は、株主の皆様への日頃のご支援に感謝申し上げるとともに、当社が提案する「『食』『アート』『音楽』等を融合した、楽しみに溢れた豊かなライフスタイル」を多くの皆様に体験いただくことで当社をより一層ご理解いただき、継続的なご支援をいただくこと、及び当社株式への投資の魅力を高め、中長期的に当社株式を保有していただくことを目的として、株主優待制度を導入しております。

この度、株主の皆様からいただいたご意見及びご要望も踏まえ、株主優待の利便性をさらに高め、これまで以上に多くの皆様に当社店舗に足を運んでいただくことを目的として、以下のとおり株主優待制度の内容を変更いたします。

2. 変更の内容

①対象となる株主

平成28年3月31日を基準日とし、同日現在の株主名簿上に記載または記録された当社株式を1単元(100株)以上保有している株主様を対象といたします。

②優待の内容

株式の保有単元数に応じて、ライブハウスを除く当社の直営飲食店舗(運営受託店舗は除く) においてご利用いただけるお食事券(1枚2,000円相当)を贈呈いたします。

また、本食事券の有効期限は平成28年7月1日~平成29年6月30日の1年間といたします。

所有株式	発行枚数
1 単元(100 株)以上	1 枚(2,000 円分)
3 単元(300 株)以上	5 枚(10,000 円分)
5 単元(500 株)以上	10 枚(20,000 円分)

※本食事券のご利用時における釣銭のお返しと、現金への換金はいたしかねます。

(ご参考:現行の優待内容)

平成 27 年 3 月 31 日現在の当社株主名簿に記載または記録された、1 単元 (100 株) 以上を保有される株主様を対象とし、保有株式1 単元あたり 1 枚、当社飲食店舗においてご利用いただける 50%の優待割引クーポン券 (割引金額上限 5,000 円・有効期限平成 27 年 7 月 1 日~平成 28 年 6 月 30 日) を発行しております。

3. 備考

変更後の株主優待制度におけるお食事券につきましては、平成28年6月下旬開催予定の当社定時株主総会終了後に、対象となる株主の皆様に発送させていただきます。

当社は今後も株主の皆様の利益に資するべく、事業領域の拡大・拡充と、企業の魅力を多岐に渡り増進し発信していくことで、事業のさらなる発展と企業価値の向上に邁進してまいります。

以上